C:# Encontrando & promedio de dos nUmeros Nombre:
Encuentra el promedio del par de nimeros. Respuestas

1) 825& 752

2) 18& 22

3) 93& 72

4) 508 & 207

5) 781& 402

6) 19& 20

7) 39& 94

8) 34& 43

9) 661& 631

10) 45& 55
10.

11) 934 & 709
11.

12) 771 & 832
12.

13) 61& 66
13.

14) 668 & 652
14.

15) 122 & 212
15.

16) 83& 29
16.

17) 655 & 456
17.

18) 28& 33
18.

19) 34 & 43
19.

20) 74 & 84
20.
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de niUmeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

825 & 752

18 & 22

93& 72

508 & 207

781 & 402

19& 20

39& 94

34 & 43

661 & 631

45 & 55

934 & 709

771& 832

61 & 66

668 & 652

122 & 212

83& 29

655 & 456

28& 33

34 & 43

74 & 84

1,577 +2=788.5

40+2=20

165+2=825

715+ 2=3575

1,183+ 2=1591.5

39+2=195

133 +2=66.5

77+2=385

1,292 + 2 = 646

100 + 2 =50

1,643 +2=2821.5

1,603 + 2=801.5

127 +2=63.5

1,320 + 2 =660

334+ 2 =167

112 + 2 =56

1,111+ 2=1555.5

61+2=305

77+2=385

158+2=79

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas

7/88.5

20

82.5

357.5

591.5

19.5

66.5

38.5

646

50

821.5

801.5

63.5

660

167

o6

555.5

30.5

38.5

79
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	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

